
第 1单元
一尧1.44 55 42 58 5 17
2.越 跃 约 跃 越 跃
3.提示院37+21=58 63+27=90 97原56=41

56原24=32
二尧1.（过程略）27 35 79 57
2.33 19 49 22 38 66 27 42 62
三尧（改正过程略）
1.伊 2.伊 81 3.伊 60 4.姨
四尧提示院85原19 74原12 12垣49 54垣18
五尧略
六尧1.35原18=17（人）
2.16垣18=34（朵）
3.（1）36垣29垣27=92（元）
（2）36垣27原60=3（元）
4.29 26 91 11 91原68=23（下）
附加题 1.翌=4 茵=3 阴=8
2.翌=3 茵=5 阴=2

第 2单元
一尧1.2 2.5 3.5 4.10
二尧1.3 5 1 3 75 32 2
2.元 元 元 角

3.20 1 5 3 16 1 3 2 16 1
6 6 2 62 3 8 5

4.跃 约 约 越 跃 约 约 跃
5.榆 盂 于 淤 虞
6.8元 68元 1元 2角
三尧1.C 2.B 3.C 4.B
四尧1.20垣17垣25=62（元）
2.62原8原45=9（元）

五尧1.20 10 5 1
2.45垣8垣18 71元
3.36原18 18元
六尧1.17垣8=25（元） 17原8=9（元）
2.3元 5角垣6元 5角=10元
3.8垣6垣4=18（元） 18垣3=21（元）
8垣6垣4=18（元） 20原18=2（元）
附加题 1元 2元 3元 5元 6元

7元 8元
第 3单元

一尧1.5 4 20 5 4 20 4 5 20
2.2 4 积

3.6 7 7 6
4.15 5+5+5=15 3伊5=15 5伊3=15
5.12
6.（1）6 4 24 （2）4 6 24
二尧1.伊 2.姨 3.伊 4.伊 5.姨
三尧3 9或 9 3 5 7或 7 5 1 4或

4 1 2 5或 5 2 3 5或 5 3 4 6或 6
4 2 2 2 6 6 6 6 8 8 3 3 3 3
3
四尧略
五尧略
六尧1.（1）4 2 4垣4=8 4 2 8或 2 4 8
（2）2 4 2垣2垣2垣2=8 2 4 8 或 4 2

8
2.3+3+3+3+3=15 3 5 15或 5 3 15
七尧1.3伊4=12（个）或 4伊3=12（个）
2.3伊5=15（元）或 5伊3=15（元）
3.4伊4=16（个）
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4.4伊5=20（个）或 5伊4=20（个）
附加题 3伊5垣2伊5垣5=30（个）

第 4单元
一尧60 26 10 24 24 20 76 19

27 42 12 15 16 20 39 36 30 37
二尧1.提示院于 盂 淤
2.原 茵 原 茵 茵 茵
3.略
4.提示院（1）（3）（5）（7）
三尧略
四尧1.左 3 2.下 3 3.上 5 4.右 7
五尧略
六尧先把虞号箱子向右移，再把榆号箱子向

上移，接着把于号箱子向左移，淤号箱子向下
移，最后把摩托车直接骑出出口。

七尧把淤号和于号车前进后，虞号车倒退。
再榆号车倒退，愚号和舆号车前进，小汽车就可
以开出停车场了。

附加题 9时 30分
期中

一尧1.3乘 6 3 6 6 3
2.4 5或 5 4 3 8或 8 3 3 6或 6 3
3.8 2伊4 8或 4伊2 8
4.2 7 65 30 10 100
5.2 10
6.72
7.（1）15 5+5+5=15 3伊5=15或 5伊3=15
（2）3 4 12或 4 3 12
8.4 2 8 2 4 8
9.九 二十八 二十四 四六或三八

三 四九或六六

二尧1.28 27 10 61 21 4 24 72
12 35 18 95 28 9 30 14

2.（竖式略）153 78 22 8 73 77
三尧1.姨 2.伊 3.伊 4.伊 5.伊
四尧3伊9=27 9伊3=27 5伊8=40 8伊5=40

4伊8=32 8伊4=32
五尧1.（1）25垣30垣35=90（下）
（2）96原34原29=33（下）
（3）91~95下 38~42下
2.（1）5伊8=40（元）
（2）7垣35=42（元）
（3）5伊8=40（元） 因为 50跃40，所以够
（4）5伊7=35（元） 因为 30约35，所以不够
（5）略
附加题 3 8 5 4 20

第 5单元
一尧1.4垣4=8 或 2+2+2+2=8 2伊4=8 或 4伊

2=8 二四得八 3垣3垣3=9 3伊3=9 三三得九

2.（1）2 3 3 2 4 5 5 4 5 6
6 5

3.（1）3伊4=12或 4伊3=12
（2）3伊5=15或 5伊3=15
二尧12 5 21 25 16 4 1 27 20

32 24 10 9 30 12 9 35 16 24 40
三尧略
四尧1.四 四 六 六 4 4 6 6 3

6 八 八 九 九 1 8 2 8 1 9 9
3 3 9

2.越 约 跃 约 约 越
3.垣 伊 原 伊 伊 伊
4.4 4 4
五尧1.2伊4 8或 4伊2 8 3伊5 15或 5伊3

15
2.2伊5 10或 5伊2 10 4伊5 20或 5伊4

20
六尧1.5伊6=30（页） 5伊9=45（页）
因为 45跃44，所以能看完
2.（1）3伊4=12（元）或 4伊3=12（元）
（2）2伊8=16（元） 3伊5=15（元） 16垣15=31

（元）

3.（1）3伊5 15或 5伊3 15

  



3.48 39 8 72 63 81
五尧1.5 8 40 8 5 40
2.4 9 36 9 4 36
六尧1.7伊8=56（道）
2.8伊9=72（元）
3.（1垣4）伊8=40（个）
4.（1）7伊5=35（角） 35角=3元 5角
（2）5伊8+6=46（元）
附加题 爸爸和妈妈都是 32岁，孩子是 8岁

第 9单元
一尧1.9 9 9 20 6 56 24 7 16

42 53 6
二尧1.C 2.B 3.A 4.C 5.A
三尧约 越 约 约 约 约 跃 跃
四尧（画图略）18 6 伊 3 18或 3 伊

6 18
五尧略
六尧1.（1）24衣6=4（把）
（2）9伊3=27（元）
（3）40衣5=8（元）
2.30衣（1垣5）=5（元）
3.（1）3伊6衣6=3（条）
（2）3伊6衣9=2（只）
（3）7伊6-18=24（条）
4.72衣（9原1）=9（米）
附加题 1.6 2 2.8

期末测试渊一冤
一尧1.五九四十五 （六）八四十八

2.20 10 4
3.8 3或 3 8 6 6
4.6
5.厘米 米 厘米 米 厘米 米

6.3 15 48 7 7 7 9 8
7.约 约 跃 跃 越 越 约 约
8.5垣5+5+5=20 4伊5=20或 5伊4=20
9.61 63 49

二尧1.A 2.C 3.C 4.A 5.C 6.B
三尧1.伊 2.伊 3.姨 4.姨 5.伊 6.伊
四尧略
五尧略
六尧1.18 32 35 54 5 6 7 6 28

4 8 4
2.（算式略）86 34 29
七尧1.16衣4=4（天）
2.6伊4=24（个）
3.48+36原52=32（朵）
附加题 1年

期末测试渊二冤
一尧1.六
2.12 7
3.十二 五六 三十二 三十五 六六或

四九 二十七 五五 二十八

4.伊 原 伊 衣 垣 伊 衣 伊
5.5垣5+5=15 3伊5=15或 5伊3=15
6.6 3
7.6
8.17
二尧1.B 2.A 3.C 4.B 5.A 6.B
三尧1.伊 2.姨 3.伊 4.伊 5.伊 6.伊
四尧略
五尧榆号、虞号和舆号车倒退，于号车前进，

盂号车倒退，愚号车前进，这样小汽车就可以开
出去了。

六尧1.略
2.6 7 42 7 6 42 42 6 7 42

7 6
七尧1.6伊5=30（户） 6伊7=42（户）
2.18衣3=6（组）
3.32衣4=8（个）
4.14垣58垣23=95（元）
5.42原16垣23=49（名）
附加题 3 8 5 9

二年级数学 第 4页渊共 4页冤

（2）4原2 2
（3）5垣3垣2=10（元）
附加题 2伊2伊2垣2=10 2伊2伊2衣2=4（答案

不唯一）

第 6单元
一尧（算式略）38 92 21 51 32 54
二尧1.米 厘米

2.5 略

3.7
4.90
5.米 厘米 厘米

6.约 跃 越 跃 跃 约
7.24米 20厘米 80cm 80厘米 9米

1米
8.6
三尧1.伊 2.伊 3.姨 4.姨 5.姨
四尧略
五尧1.1 米 10 厘米=110 厘米 110原95=15

（厘米）

2.（1）6伊3=18（米）（2）3伊3=9（米）
3.30垣15=45（元）
4.5伊2=10（厘米）
5.（1）80原20=60（厘米）
（2）60垣30=90（厘米）
（3）略
6.（1）40 10
（2）20 30
（3）20 10
附加题 20垣（20原2）=38（厘米）

第 7单元
一尧1.5 2.12 4 3.5
二尧1.2 10 5 2
2.6 24除以 4等于 6 24 4 6 24 4 6
3.8 2 4 8 2 4
4.4+4+4=12 3伊4=12或 4伊3=12 12衣3=4

或 12衣4=3

5.4 2 2 4
6.15 5 3
7.2 3 4 5 6 6 2 3 5 4 4 5

4 2 6 4
8.5 五 5 6 六 6 2 二 2 6

六 6 4 四 4
9.跃 约 跃 约 越 越
10.1 4 4 2 7 8
三尧8 12 10 4 4 2 2 3 5 1

2 2 2 6 3 1
四尧1.24衣4=6
2.15衣3=5
3.18衣6=3
4.20衣4=5
五尧1.24衣6=4（个）
2.6伊4衣8=3（条）
3.（1）3伊4=12（元）
（2）30衣6=5（辆） 30衣5=6（个）
（3）（30原6）衣4=6（个）
（4）略
附加题 6个

第 8单元
一尧1.7伊9=63 9伊7=63 6伊8=48 8伊6=48

8伊9=72 9伊8=72
2.42 6伊7=42或 7伊6=42 六七四十二 42
3.九 五 六 一九 八 七

4.约 约 越 跃 跃 跃
5.原 伊 垣 垣 原
6.4 9 8 8
7.（1）63 54 45
（2）48 42 36 24 18
二尧1.伊 2.伊 3.姨 4.伊 5.姨
三尧1.C 2.A 3.C 4.C
四尧1.28 10 36 3 20 16 48 27

28 21 30 2
2.56 七八五十六 81 九九八十一 54

六九五十四
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